



Спасибо на добром слове!

Говорят, что сам себя не похвалишь – никто не похвалит...

Но бывают и очень приятные исключения – вот такие, как это письмо из крестьянско-фермерского хозяйства «Арсланов А. А.» на имя Генерального директора ООО «Гибриды Гавриш» Валентина Григорьевича Короля.

Уважаемый Валентин Григорьевич!

Позвольте выразить искреннюю благодарность Вашей компании за высочайший уровень обслуживания и превосходное качество продукции. Три года экспериментов по выращиванию огурца в теплице в наших суровых уральских условиях привели к долгожданному успеху. Урожайность гибрида F₁ Кураж в продленном обороте с марта по сентябрь составила 11,6 кг с растения, или 29 кг/м² в двухслойной пленочной теплице. Учитывая неурожайный год, рентабельность составила 269% (с учетом всех затрат и амортизации). Урожайность капусты F₁ Валентина – 860 ц/га (товарного кочана + 90 ц/га отходов – листьев и пр. – реализовано в качестве зеленого корма для животных), лука Бастион – 650 ц/га. Объясняясь языком покупателей местных магазинов, гибрид огурца F₁ Кураж как товар стал «арслановским огурцом», наделенным такими эпитетами: «без горечи», «как с грядки», и почему-то... «шоколадный», то есть «вкусный»...

Особенно хотелось поблагодарить сотрудников компании Михаила Салтыкова и Ивана Слаутина, а также всех, кто принимал и обрабатывал мои заказы. Скорость выполнения настолько высока, что создается впечатление, что семена находятся у меня на складе, а не в 2 тыс. км, да и отношение как к VIP-клиенту, несмотря на мизерные заказы 2012-2013 годов!

Результат – регистрация КФХ (28.10.2014), в планах которого строительство промышленной теплицы – 0,5 га, строительство фермерской теплицы – 1 га, строительство временных укрытий – 2 га, открытый грунт – 20 га (2015 г. – 2,5 га, 2016 г. – 10 га). Почему я называю это совместным результатом? Потому, что наряду с такими составляющими успеха, как «земля, капитал, труд, предпринимательские способности», для отечественного овощеводства очень важна еще одна – наличие отработанных связей с Вашей компанией!

Единственная сложность – как районировать лук Бастион? По урожайности он показал результат выше Халщедона на 200 ц/га, перенес наш уральский май с заморозками до -5 °C. Помощь местного Сельскохозяйственного управления – предупреждение о штрафе Россельхознадзора за посев нерайонированной культуры. А для организации сортопчастка нет необходимого опыта.

Желаю Вам и всему дружному коллективу крепкого здоровья, творческих успехов и финансового благополучия! А напе (овощеводческое) благополучие закладывается в Ваших достижениях!

С уважением, Арсланов Вадим Вольтерович



СОРТ БАСТИОН
(длинного дня –
для центральных
и северных областей
РФ), срок созревания – 105-115 дней,
окраска сухих чешуй
темно-бронзовая,
продолжительность
хранения – 8-10 ме-
сяцев. Устойчив
к переноносу.